
 

Derleyen : Ersin 
ALTANSUNAB 

Y. Müh. 

Bu köşe sizin dinlenme köşeniz olacaktır. Bu fcöjede gördüğünüze benzer problem 
bilmeceler  okursanız  veya   duyarsanız  bize  yazınız 

Geçen sayının çözümü : 

R3 direnci R5 ve R0 nm paralel eşdeğerine 
eşittir ve aynı akımı geçirir. Bundan dolayı R,, 
ve R5 ve Re paralel kollarındaki akım R3, R4 

deki akıma eşittir. Bundan dolayı devreden ge-
çen toplam akım 7,5 Adir. 
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Bu sayının bilmecesi : 

100*. 

Kapalı kutu bir röle gibi çalışmaktadır, fa-
kat kontaklan yoktur. 1-2  uçları 3 - 4  uçların-
dan izoledir. S anahtarı açıkken alternatif akım 
voltmetresi takriben 3V göstermektedir. Anah-
tar kapatılınca l ve 2 uçları arasındaki empe-
dans aniden 10 onma düşmekte ve voltmetre-
deki gerilim takriben 115 V'ta yükselmektedir. 
Kapalı kutuda ne vardır? 
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